



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XII. évf. 6. szám. ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP (2022. 02. 06.)

**OLVASMÁNY** Iz 6, 1-2a. 3-8 **SZENTLECKE** 1Kor 15,1-11  
vagy: 1Kor 15,3-8.11

**Válasz:** *Angyalaid előtt zsoltárt éneklek, magasztallak téged, Istenem.*

Jézus a tanítást összekapcsolta küldetésének bizonyítékai-val. Az evangélista már úgy adja elő ezt a történetet, hogy az esemény jelképpé is válik. Jézus Péter hajójából tanít, s ez a hajó az Egyház előképe. Mivel Jézus a maga küldetését átadta apostolainak, meggyőzte őket arról is, hogy biztosítja munkájuk eredményességét. A halfogás beszédes jelkép. Jézus elég hatalmas volt ahhoz, hogy a gyarló embert is eszébe tegye Isten tervének megvalósításában.

**EVANGÉLIUM** *Szent Lukács könyvéből (Lk 5, 1-11)*

Amikor Jézus egyszer a Genezáret tavánál állt, nagy tömeg sereglett köréje, hogy hallgassa az Isten szavát. Jézus látta, hogy a tó partján két bárka vesztegel. A halászok kiszálltak, és a hálóikat mosták. Beszállt hát az egyik bárkába, amelyik Simoné volt, s megkérte, hogy vigye kissé beljebb a parttól. Aztán leült, és a bárkából tanította a népet.

Amikor befejezte a tanítást, így szólt Simonhoz: „Evezz a mélyre, és vessétek ki a hálókatat halfogásra.” „Mester – válaszolta Simon – ,egész éjszaka fáradoztunk, s nem fogtunk semmit, de a te szavadra, kivettem a hálót.” Meg is tette, s annyi halat fogtak, hogy szakadozni kezdett a háló. Intettek a másik bárkában levő társaiknak, hogy jöjjenek és segítsenek. Azok odamentek, és úgy megtöltötték mind a két bárkát, hogy majdnem elsüllyedt.

Ennek láttán Simon Péter Jézus lábához borult, és e szavakra fakadt: „Uram, menj el tőlem, mert bűnös ember vagyok.” A szerencsés halfogás láttán ugyanis társaival együtt félelem töltötte el. Hasonlóképpen Jakabot és Jánost is, Zebedeus fiait, Simon társait. De Jézus bátorságot öntött Simonba: „Ne félj! Ezentúl emberhalász leszel.” Erre partra vonták hajóikat, és mindenüket elhagyva követték Jézust.

## HÉT SZENTJE

Február 11-én A Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária emléknapját üljük. 1858. február 11. és július 16. között a franciaországi Lourdesban, a massabielle-i barlangnál a Szeplőtelen Szűz 18 alkalommal jelent meg Soubirous Bernadettnek. Ezt az egyszerű leányt használta fel a Szent Szűz arra, hogy a bűnösöket megtérésre szólítsa fel, és az Egyházban új lendületet adjon az imádságnak, a keresztény szeretetnek, a betegek és a szegények szolgálatának.

Irgalmas Istenünk, védelmezz minket, mert gyöngék vagyunk. A szeplőtelen Istenanya hathatós közbenjárására add, hogy felkeljünk bűneinkből, akik az ő emlékezetét ünnepljük.

## ÉLET IGÉJE – 2022. FEBRUÁR

**„Aki hozzám jön, nem utasítom el.” (Jn 6,37)**

Ez a kijelentés Jézus és a néptömeg párbeszéde során hangzik el. Miután oly bőségesen megszorította a kenyeret, felkeresik őt és még egy jelet kérnek tőle ahhoz, hogy higgyenek benne.

Jézus kinyilatkoztatja, hogy ő maga Isten szeretetének a jele, sőt hogy ő a Fiú, akit azért küldött az Atya, hogy minden teremtményt befogadjon és visszavezessen a házába, különösen az ő képére és hasonlatosságára teremtett embereket.

Ugyanis az Atya volt a kezdeményező, ő ültette el mindenki szívében a vonzódást Jézus iránt[1], a vágyat egy

teljességben megélt élet iránt, azaz hogy közösségben éljünk Istennel és a felebarátokkal.

Jézus tehát nem fog visszautasítani senkit sem, bármilyen messze érezné is magát Istentől, mert az Atya akarata az, hogy senkit ne veszítsen el.

**„Aki hozzám jön, nem utasítom el.”**

Ez valóban örömhír! Isten mindenkit végtelenül szeret, az ő gyengédsége és irgalma minden férfira és nőre kiterjed. Ő türelmes és irgalmas Atya, aki bevár mindenkit, aki elindult a belső hangra hallgatva.

Mi néha gyanakodva kérdezzük: Miért is kellene Jézusnak befogadnia engem? Mit akar tőlem? Jézus pedig valójában csak azt kéri, hogy magához ölelhessen bennünket, megszabadítva a szívünket mindattól, ami aggaszt, hogy bizalommal fogadjuk az ő ingyenes szeretetét.

Ez a meghívás aztán felelősséggel is jár, mert ha Jézus részéről ilyen gyengéd szeretetet tapasztalunk, akkor az arra indít, hogy mi is befogadjuk őt a felebarátainkban[2], bárki legyen is az: férfi vagy nő, idős vagy fiatal, egészséges vagy beteg, hazánkbeli vagy idegen. Nem utasítunk el senkit.

**„Aki hozzám jön, nem utasítom el.”**

Québecben (Kanada) egy igét élő keresztény csoport sok családot befogadott, akik a világ különböző részeiről érkeztek: Franciaországból, Egyiptomból, Szíriából, Libanonból, Kongóból. Mindannyiukat befogadták, segítették a beilleszkedésben is. Így rengeteg kérdésükre kellett válaszolniuk, rengeteg űrlapot kitölteni, különféle kérvényeket a menekültstátusz, a letelepedés, aztán a gyerekeik iskoláztatása miatt, elkísérni őket, hogy eligazodjanak a lakóhelyükön. És fontos volt, hogy francia tanfolyamot és munkát is találjanak nekik. Az egyik szíriai család, akik Kanadába menekültek a háború elől, összetalálkozott egy másik, épp most érkezett szíriai családdal, akik még nagyon tájékozatlanok voltak. A közösségi hálón keresztül működésbe hozták a szolidaritási hálót, és sok barátjuk összeadta a szükséges holmikát: ágyakat, kanapékat, asztalt, székeket, evőeszközt, berendezési tárgyakat, könyveket, játékokat a gyerekeknek, amit más gyerekek ajándékoztak oda. Így több is összejött a szükségesnél, és ők is adni tudtak a lépcsőházukban lakó szegényebb családnak. Nagyon találó volt a helyzetükre az akkori életige: „Szeresd felebarátodat, mint saját magadat!”

**„Aki hozzám jön, nem utasítom el.”**

Igen, úgy válthatjuk életre Istennek ezt az igéjét, ha tanúságot teszünk minden felebarátunk előtt Isten szeretetének gyengédségéről egyénileg és közösségesen is.

Chiara Lubich irgalmas szeretetről szóló elmélkedése is segít ebben. Azt írja, hogy „a szeretet kitágítja szívünket és kitarja karunkat a nyomorúságban élők, a koldusok, a meggyötörtek és a megtért bűnösök felé.

Ez a szeretet képes befogadni a tévelygőt, legyen az barát, testvér vagy ismeretlen, és végtelen sokszor megbocsájt neki. Ez a szeretet nem méricskél és nem is méretik meg. Nagylelkűbb, egyetemesebb, konkrétabb annál, mint amit a lélek korábban birtokolt. Az ilyen ember szívében ugyanis Jézuséhoz hasonló érzelmek születnek meg, s azt veszi észre, hogy amikor találkozik valakivel, ezek az isteni szavak tolnak ajkára: »Szánom a népet.« (vö. Mt 15,32) Az irgalom a szeretet végső megnyilvánulása, beteljesedése. A szeretet pedig túlmutat a fájdalomon, mert a fájdalom csak a földi élet jellemzője, a szeretet viszont megmarad a másik életben is. Isten többre becsüli az irgalmasságot az áldozatnál.”

**AQUINÓI SZENT TAMÁS: IMÁDSÁG KERESZTÉNY ERÉNYEKÉRT**

Engedd, irgalmas Isten, hogy mindazt, ami Neked tetszik, hön óhajtsam, okosan keressem, igazán megismerjem, tökéletesen megtegyem Neved dicséretére és dicsőségére.

Rendezd, óh Istenem, állapotomat és add tudnom, amit tőlem kívánsz, hogy megcselekedjem, és add, hogy véghez is vihessenem úgy, amint kell és lelkemnek hasznára váljak.

Add, Uram, hogy jó- vagy balsorsban egyaránt megállhassam helyemet, hogy abban el ne bizakodjam, ebben el ne csüggedjek.

Semmin se örüljek, vagy sajnálkozzam, csak azon, ami Hozzád vezet, vagy Tőled elszakít. Senkinek se kívánjak tetszeni, se ne féljek nemtetszeni, csak Neked.

Legyen előttem, Uram, silány minden, ami mulandó, legyen kedves nekem, ami örökkétartó. Legyen unalmas az öröm, mely Kívüled vár, semmit ne kívánjak, ami Nélküled van. Teljék örömöm a munkában, mely Érted van, legyen unalmas minden pihenés, mely Nélküled van.

Add, Uram, hogy szívemet Hozzád irányítsam, és ha lankadnék és botlanék, a javulás szent föltételével állandóan tápláljam.

Tégy engem, Uram, engedelmessé minden ellenmondás nélkül; tedd, hogy szegény legyek minden levertség nélkül; tiszta legyek sérelem nélkül, türelmes zúgolódás nélkül; alázatos színlelés nélkül, vidám pajkosság nélkül, megfontolt nehézség nélkül; féljek tőled kétségbeesés nélkül; igazmondó legyek kétszínűség nélkül; jót cselekvő elbizakodás nélkül; felebarátomat megintsem büszkeség nélkül; épülésére szolgáljak szóval és példával, képmutatás nélkül.

Adj, Uram, igen éber szívet, hogy annak figyelmét semmi kíváncsi gondolat Tőled el ne terelje; adj nemes szívet, hogy azt semmi hitvány érzelem földre ne teperje; adj egyenes szívet, hogy azt semmiféle mellékszándék el ne görbítse, maga felé ne hajlítsa, adj erős szívet, hogy azt semmi viszontagság meg ne törje; adj szabad szívet, hogy azt semmiféle erőszakos érzelem magához ne fűzhesse.

Adj, Uram, Istenem, Téged megismerő értelmet, Téged kereső buzgalmat, Téged megtaláló bölcsességet; add, hogy életem Előtted kedves legyen, állhatatosságom téged bízvást várjon; és adj bizodalmat, mely Téged végtére átkarolhasson. Add, hogy büntetéseidet itt a bűnbánat szellemében fogadjam, jótéteményeidet földi zarándoklásomban kegyelmeddel jól felhasználjam, és örömeidet élvezhessem az örök hazában. Ámen.

## **HIRDETÉSEK**

+ **Ferenc pápa elfogadta Majnek Antal megyéspüspök lemondását** a Munkácsi Római Katolikus Egyházmegye vezetéséről, és kinevezte Lucsok Miklós eddigi segédpüspököt az egyházmegye sede vacante és ad nutum Sanctae Sedis apostoli adminisztrátorává.

Majnek Antal püspök 33 éve, 1989 óta szolgál Kárpátalján, ahol ferences szerzetesként Huszt plébánosa, mellette Técső, Visk, Bustyaháza és Kerekhegy lelkipásztora is volt. 1995. december 9-én nevezte ki püspökké II. János Pál pápa, és ő maga szentelte fel Rómában 1996. január 6-án. 2002. március 27-én ő lett az újonnan megalapított Munkácsi Római Katolikus Egyházmegye első megyéspüspöke; új hivatalába ugyanazon év szeptember 27-én iktatták be. 2021. január 6-án ünnepelte püspöki ezüstjubiläumát, s ugyanez év november 18-án töltötte be 70. életévét. Lucsok Miklós domonkos szerzetest Ferenc pápa 2019. november 11-én nevezte ki a Munkácsi Római Katolikus Egyházmegye első segédpüspökévé. Szentelésére egy hónappal később, december 10-én került sor a munkácsi Tours-i Szent Márton székesegyházban.

2022. január 28-án, Aquinói Szent Tamásnak, az egyik legnagyobb domonkos szentnek emléknapján nevezte ki Ferenc pápa a Munkácsi Római Katolikus Egyházmegye sede vacante és ad nutum Sanctae Sedis apostoli adminisztrátorává. + **Nemsokára itt a Házasság Hete!** Idén február 13. és 20. között kerül sor a rendezvény sorozatra. Hívjuk a házaspárokat, hogy vegyenek részt a közös házaspáros vacsorán, melyet február 18-án szervezünk meg. Ehhez arra kérjük a házaspárokat, hogy gyűjtsék össze azokat a dolgokat, amiért hálásak a házastársuknak, és ezt írják meg nekünk a [bereg-szasziplebani@gmail.com](mailto:bereg-szasziplebani@gmail.com) e-mail címre február 12-ig.

+ A Betegek világnapja alkalmából a **betegek kenete közösségi kiszolgáltatására kerül sor** február 11-én a szentmise keretében.

+ **Házaspárok megáldása!** Február 13-án a szentmise keretében Molnár János atya megáldja a házaspárokat a Házasság hete alkalmából!

## **TAKI (Találd ki!)**

Az Egyházban különböző alkalmakkor megszentelünk, megáldunk valamit vagy valakit. Próbáld megtalálni, hogy melyik ünnepen mit szoktunk megszentelni, megáldani. (Kösd össze a párokat!)

Barkaszentelés	Hamvazószerda, nagyböjt kezdete
Ételszentelés	Vízkereszt (A Három Királyok) ünnepe
Búzaszentelés	Február 3. Szent Balázs püspök emléknapja
Járművek megáldása	Április 25. Szent Márk ünnepe
Lakászentelés	Február 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony
Gyertyaszentelés	Július 25. Szent Kristóf, utazók védőszentje
Balázs-áldás	Húsvétvasárnap
Hamvazkodás	Virágvasárnap

## **IGENAPTÁR**

**Február 6. vasárnap: Évközi 5. vasárnap**

Iz 6,1-2a.3-8 Zsolt 137 1Kor 15,1-11 vagy: 1Kor 15,3-8.11 Lk 5,1-11

**Február 7. hétfő: 5. évközi hét hétfő**

1Kir 8,1-7.9-13 Zsolt 131 Mk 6,53-56

**Február 8. kedd: 5. évközi hét kedd**

1Kir 8,22-23.27-30 Zsolt 83 Mk 7,1-13

**Február 9. szerda: 5. évközi hét szerda**

1Kir 10,1-10 Zsolt 36 Mk 7,14-23

**Február 10. csütörtök: 5. évközi hét csütörtök**

1Kir 11,4-13 Zsolt 105 Mk 7,24-30

Emléknep: Szent Skolasztika szűz

**Február 11. péntek: 5. évközi hét péntek**

1Kir 11,29-32;12,19 Zsolt 80 Mk 7,31-37 A Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária

**Február 12. szombat: 5. évközi hét szombat**

1Kir 12,26-32;13,33-34 Zsolt 105 Mk 8,1-10

## **HETI MISEREND**

Február 7, hétfő: 08:00 - Beregszász

Február 8, kedd: 16:00 - Beregszász

Február 9, szerda: 08:00 - Beregszász

Február 10, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Február 11, péntek: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Ardó

Február 12, szombat: 14:00 - Macsola

16:00 - Beregszász

Február 13, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

**BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web:[bereg-szasziplebania.org.ua](http://bereg-szasziplebania.org.ua)

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: [bereg-szasziplebania@gmail.com](mailto:bereg-szasziplebania@gmail.com)